





Vega Formazione S.r.l è un Organismo di formazione accreditato e certifcato ISO 9001:2008



Vega Formazione Srl è Partner nazionale della Campagna: "Lavoriamo insieme per la prevenzione dei rischi"



Ordine Architetti Pianificatori Paesaggisti e Conservatori della Provincia di Venezia



Con il patrocinio di:

Ordine dei Consulenti del Lavoro della Provincia di Venezia



Ordine degli Ingegneri della Provincia di Venezia



A NUOVA PROCEDURA SEMPLIFICATA PER LA VALUTAZIONE DEI RISCHI PER LE AZIENDE FINO A 50 LAVORATORI (art.29 del D.Lgs. 81/2008)"

QUANDO

Martedì 23 Ottobre 2012 dalle ore 14.30 alle ore 18.00

DOVE

c/o Istituto Cardinal Urbani - Via Visinoni n.4 - Zelarino-Mestre (VE)

PROGRAMMA

Ore 14.30 - Benvenuto e registrazione partecipanti

Ore 14.45 - Saluti

Modera:

Ing. Pier Luigi Dalla Pozza - Direzione Gruppo Vega

Ore 15.00 - Relazioni:

Ing. Federico Maritan - Direttore Tecnico di Vega Engineering Le procedure standardizzate per la valutazione dei rischi ai sensi dell'art.6 comma 8 lettera f D.Lgs. 81/08.

Riferimenti normativi per la valutazione dei rishi: la norma BS 18004 e la norma UNI ISO 31000

Dott. Christian Zanetti - BSI British Standard Institution *La gestione del rischio: requisiti della norma BS 18001*

Avv. Anna Zampieron - Penalista foro di Venezia - Studio Legale associato Ticozzi Sicchiero Vianello Dalla Valle Zampieron Valutazione del rischio come primo obbligo del datore di lavoro: profili di responsabilità penale

Ore 18.00 - Dibattito

<u>Il convegno e' **gratuito**.</u> La partecipazione al Convegno prevede il rilascio di un attestato di partecipazione da parte del ns. Ente di Formazione Accreditato dalla Regione Veneto. Tale attestato è riconosciuto valido ai fini della formazione obbligatoria per gli ingegneri della provincia di Venezia (0,5 CFP) e per i consulenti del lavoro della provincia di Venezia (3 CFP).

L'iscrizione è obbligatoria e deve pervenire a Vega Formazione entro il 18/10/2012.

<u>Il numero dei posti è limitato</u>. Nel caso le adesioni superassero il numero massimo stabilito si farà riferimento all'ordine cronologico di arrivo delle iscrizioni.

	,	Scheda di iscrizione da inviare via fax al n. 0413969038 (ns. rif. 005)				
	* Campi obbligatori: PARTECIPANTE:			(
	Cognome*	Nome*		Codice Fiscale*		
	REFERENTE AZIENDALE: Nome e Cognome*		Email*			
	AZIENDA:					
	•					
	Sede Operativa Via*			Prov*		
	Tel*	Fax	e-mail			
_	Condizioni generali di adesione					
	Data		Timbro e firma			
	Autorizzo Vega Formazione S.r.l. e Vega Engineering S.r.l. ad inserire i miei dati nelle sue liste per l'invio di materiale informativo. In ogni momento a norma dell'art. 7 del D. Lgs.196/03, potrò avere accesso ai miei dati, chiederne la modifca o la cancellazione oppure oppormi al loro utilizzo scrivendo a Vega Formazione S.r.l. Via Don Tosatto n.35					
	30174 Mestre (Ve).					
	Data					
	l'iccrizione deve pervenire a Vega For	maziona S rl. a mazza fav completa doi d	dati richiacti:			

- l'iscrizione deve pervenire a Vega Formazione S.r.l. a mezzo fax completa dei dati richiesti;
- eventuali iscrizioni pervenute fuori tempo massimo o incomplete nei dati saranno considerate nulle:
- per informazioni rivolgersi alla segreteria di Vega Formazione S.r.l. tel. 0413969013 fax. 0413969038